

ADDENDA AND CORRIGENDA.
VOLUME III.

NOTE.—In counting lines, page-headings and foot-notes are not included.

- P. 77, line 1. For "*siama*" read "*siarma*".
- P. 103, lines 6 and 7 from bottom. For "*fuliginona*" read
"*fuliginosa*".
- P. 116, line 2 from bottom. For "*melanocephalius*" read
"*melanocephalus*".
- P. 117, ,, 8. For "*Eulables*" read "*Eulabes*".
- P. 137, ,, 11. For "*Secotophilus*" read "*Scotophilus*".
- P. 167, ,, 16. For "*Tautataus*" read "*Tautatus*".
- P. 188, ,, 14. For "*Timalia*" read "*Timelia*".
- P. 194, ,, 4. For "cexxvii, p. 10" read "cexxviii, p. 15".
- P. 195, ,, 6 from bottom. For "Kloss" read "Kloss's".
- P. 196, ,, 11 from bottom. For "*einnamomeoventris*" read
"*cinnamomeoventris*".
- P. 225, ,, 1. For "Pan" read "Pang".
- P. 333, ,, 5. For "*indochinuesis*" read "*indochinensis*".
- P. 354, ,, 13 from bottom. For "*cruesmanni*" read "*crusemanni*".
- P. 376, ,, 4. For "Woughton" read "Wroughton".
- P. 412, ,, 11. For "*Dendrognathus*" read "*Dendronanthus*".
- P. 414, ,, 14 from bottom. For "*rhizophora*" read "*rhizophore*".
- P. 423, ,, 4. For "*jugulareis*" read "*jugularis*".
- P. 424, ,, 3. For "*perlatus*" read "*perlutus*".
- P. 437, ,, 6 from bottom. For "*Trogan*" read "*Trogon*".
- P. 438, lines 5 and 6. For "*Pyrotrogan*" read "*Pyrotrogon*".
- P. ,, ,, 11 and 12. For "*sparveroides*" read "*sparverioides*".
-

